
HÄMEEN KAUPPAKAMARI

Talouskysely

6.-8.5.2024

Hämeen kauppakamarin alueelta vastanneita yrityksiä oli 107, 

joista 30 prosenttia on palvelualan yrityksiä ja 27 prosenttia on teollisuusyrityksiä.

Kyselyyn vastanneet kattavat laajasti koko Hämeen kauppakamarin alueen 

toimialat. Vastanneista yrityksistä yli 77 prosenttia työllistää alle 50 henkilöä.
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Toimipaikkanne henkilöstömäärä nyt verrattuna 
vuoden takaiseen?

2

10,3%

60,7%

29,0%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

70%

80%

90%

100%

Suurempi Yhtä suuri Pienempi

P
ro

se
n

tt
i



Miten työntekijöidenne määrä kehittyy seuraavan 
kuuden (6) kuukauden aikana? 
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Toimipaikkanne investoinnit ovat seuraavan 12 
kuukauden aikana verrattuna edelliseen 12 
kuukauteen?
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Toimipaikkanne tilauskanta nyt verrattuna vuoden 
takaiseen?
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Miten tilauskantanne kehittyy seuraavien kuuden 
kuukauden aikana?
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Kuinka toimipaikkanne liikevaihto on kehittynyt 
kuluvan vuoden aikana verrattuna edelliseen 
vuoteen? 
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Toimipaikkanne liikevaihto seuraavien kuuden 
kuukauden aikana? 
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Yrityksemme toimintaa rajoittaa tällä hetkellä 
(voit valita useamman vaihtoehdon)?
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Miten arvelette toimipaikkanne kannattavuuden 
kehittyvän seuraavan kuuden (6) kuukauden aikana?
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Mikä on yleinen tunnelma toimialallanne?
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Toimipaikkanne vienti tulee olemaan kuluvana vuonna 
verrattuna edelliseen vuoteen?
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Taustatiedot
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Yrityksenne toimiala
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Yrityksen henkilöstömäärä
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Hämeen kauppakamarin tehtävänä on edistää yritysten 

toimintaedellytyksiä ja vaikuttaa yhteiskunnalliseen 

päätöksentekoon yritysten kilpailukyvyn turvaamiseksi. 

Lisäksi Hämeen kauppakamari edistää alueensa yritysten 

verkostoitumista ja yhteistyötä sekä tarjoaa jäsenilleen 

tietoa, palveluja ja kontakteja. Hämeen kauppakamarin 

toiminta-alueeseen kuuluvat Päijät-Hämeen maakunta, 

Kuhmoinen sekä Kanta-Hämeen maakunnasta 

Hämeenlinnan ja Forssan seutukunnat.
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